

На передовой ФАБРИКЕ

За выдающиеся производственные показатели фабрика имени Осоавиахима получила почетное звание — передовой фабрики швейной промышленности нашей страны. Дружный коллектив крепко держит переходящее красное знамя Наркомата легкой промышленности.

В дни великой отечественной войны производительность труда на фабрике стала еще выше. Если майская программа была выполнена на 105,7 процента, то в июне несмотря на увеличение плана коллектив выполнил его на 112,7 процента. Работницы третьего цеха Гугнага и Червоненко выполняют нормы на 165 процентов. Отлично работают жены бойцов, призванных в ряды действующей армии. Они с каждым днем увеличивают выпуск продукции. Стахановки второго цеха тт. Наумченко и Петрова выполнили задание на 158,69 процента. Ежедневно повышают выработку работница Сенченко и другие патриотки, проводившие своих мужей на бой со злейшим врагом всего человечества — фашизмом.

Быстро, организованно прошла на фабрике замена товарищей, ушедших на фронт.

К директору Анастасье Петровне Диканевой пришла бывшая работница фабрики, жена командира тов. Образко. По состоянию здоровья она несколько лет не работала, но сейчас разве можно сидеть дома? Проводив в действующую армию мужа, сына и dochь, она явилась на фабрику, и в тот же день ее поставили на место бракера тов. Насаченко, ушедшего на фронт.

Начальника третьего цеха тов. Резника, призванного в Красную Армию, заменила инструктор стахановских методов труда тов. Колобнева.

— В другое время я, может, растерялась бы, — говорит она, — а сейчас теряться некогда, нужно работать.

И тов. Колобнева, быстро освоившись с ответственной работой, мобилизует цех на перевыполнение программы.

Новый начальник первого цеха, молодой инженер тов. Шевченко, за короткое время проявила незаурядные способности руководителя. Принимая дела от тов. Хармача, уехавшего на фронт, комсомолка Шевченко сказала:

— Обещаю, что цех останется передовым и еще больше увеличит выпуск продукции.

Слово подкрепляется делом: в первом цехе нет ни одного отстающего агрегата; процент выполнения дневного задания значительно увеличился. Так же блестяще справляется со своей работой начальник второго цеха, бывший мастер конвейера, коммунистка Шульгина.

Директор фабрики повседневно помогает женщинам, пришедшим на руководящие посты, по-боевому возглавить работу цехов, агрегатов, бригад.

Исклучительно заботливо и внимательно обучаю новых работниц мастера, инструктора, лучшие стахановки.

— Свое счастье, честь, свободу, завоеванные в жестоких боях, мы никому и никогда не отдадим. Будем не покладая рук трудиться для нужд фронта, а если понадобится, то грудью станем на защиту своей любимой родины от зарвавшихся фашистских стервятников.

Так заявила от имени всего коллектива директор фабрики тов. Диканева, дочь старого литейщика, бывшая безграмотная работница, ставшая за годы советской власти инженером.

Сарра Голубчик

Харьков.



Директор фабрики имени Осоавиахима А. П. Диканева за работой.



Отличники семинара по экономике производства хорошо организовали работу своих участков и обучение новых работниц. Слева направо: инструктор Карпушенко М. В., мастера Титченко П. П. и Максимчук Н. П.

РАБОТНИЦА

175949

23

ИЗДАНИЕ ЦК ВКП(б)

1941

НАШЕ ДЕЛО
ПРАВОЕ



ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ!

худ. Р. Гершаник (издательство «Искусство»).